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Οι πωλήσεις του Οµίλου ΤΙΤΑΝ το α΄ εξάµηνο του 2004 ανήλθαν σε € 527 εκ., 
παρουσιάζοντας αύξηση 8% σε σύγκριση µε την αντίστοιχη περίοδο του 2003. Τα 
λειτουργικά κέρδη, προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (operating EBITDA) 
έφτασαν τα € 144 εκ., αυξηµένα κατά 19%. Τα καθαρά κέρδη του Οµίλου, µετά τα 
δικαιώµατα µειοψηφίας και την πρόβλεψη για φόρους, έφτασαν τα € 80 εκ., έναντι   
€ 46 εκ. του α’ εξάµηνο του προηγούµενου έτους, αυξηµένα κατά 73%. 
 
Με σταθερές τις ισοτιµίες, οι πωλήσεις του Οµίλου θα ήταν αυξηµένες κατά  12% 
και τα λειτουργικά κέρδη κατά 22%.  
 
Ειδικότερα το 2ο τρίµηνο του 2004, οι πωλήσεις ανήλθαν σε € 295 εκ. αυξηµένες 
κατά 6%, ενώ τα λειτουργικά κέρδη έφτασαν τα € 89 εκ. παρουσιάζοντας αύξηση 
13% σε σύγκριση µε την αντίστοιχη περίοδο του 2003. Τα καθαρά κέρδη του 
Οµίλου, µετά τα δικαιώµατα µειοψηφίας και την πρόβλεψη για φόρους, αυξήθηκαν 
38% στα € 56 εκ. 

€ εκ. Α’εξ.2004 Α’εξ.2003 % µεταβολής 
Κύκλος εργασιών 527 488 8% 
Λειτ. Κέρδη 144 121 19% 
Κέρδη προ φόρων 102 65 56% 
Καθαρά Κέρδη µετά από φόρους 80 46 73% 

 
Όλες οι γεωγραφικές περιοχές συνέβαλαν στη βελτίωση της λειτουργικής 
κερδοφορίας. 
 

 Στην Ελλάδα, η ζήτηση κορυφώθηκε καθώς οι προθεσµίες ολοκλήρωσης των 
Ολυµπιακών έργων συνέχισαν να επιδρούν θετικά.  Η αύξηση στην τιµή των 
καυσίµων και των ναύλων επηρέασε αρνητικά την λειτουργική κερδοφορία, 
αλλά η επενδύσεις εκσυγχρονισµού στα εργοστάσια αντιστάθµισαν µερικώς 
τις αυξήσεις αυτές του κόστους.  

 
 Στις ΗΠΑ, ο ισχυρός ρυθµός ανάπτυξης της οικονοµίας οδήγησε σε έξαρση 
τη ζήτηση µε αποτέλεσµα να εµφανιστούν προβλήµατα στον εφοδιασµό της 
αγοράς που είχαν και αρνητική επίδραση στις καθετοποιηµένες 
δραστηριότητές µας. Η αυξηµένη παραγωγική δυναµικότητα της νέας 
µονάδας του εργοστασίου Pennsuco θα συµβάλλει στην εξοµάλυνση του 
εφοδιασµού της αγοράς στη Φλόριδα. Η νέα εγκατάσταση τέθηκε σε 
λειτουργία τον Ιούνιο. 

 
 Στην Αίγυπτο, παρά το γεγονός ότι η εσωτερική ζήτηση συνέχισε να 
σηµειώνει πτώση, η διοχέτευση σε εξαγωγές της πλεονάζουσας παραγωγής, 
που επέτρεψε και τη βελτίωση των τιµών στην εσωτερική αγορά, επέδρασε 
θετικά στη λειτουργική κερδοφορία.  

 
 Η αναδιάρθρωση του Οµίλου στη Βουλγαρία εµφανίζεται λογιστικά από τις   

5 Μαΐου, όταν το νεοαποκτηθέν εργοστάσιο της Zlatna Panega προστέθηκε, 



ενώ το πωληθέν εργοστάσιο του Plevenski έπαψε να συµπεριλαµβάνεται. Η 
κίνηση αυτή διπλασίασε την παραγωγική δυναµικότητα µας στη Βουλγαρία 
σε 1 εκ. τόνους, και τα οφέλη έχουν αρχίσει ήδη να φαίνονται στα 
αποτελέσµατα. 

 
Στη µητρική Εταιρία, οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 9% και ανήλθαν σε € 218 εκ., τα 
λειτουργικά κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (operating EBITDA) έφτασαν 
τα € 72 εκ., αυξηµένα κατά 11%. Οι αυξηµένες αποσβέσεις ύψους € 19 εκ. (έναντι    
€ 7 εκ. το 2003), οδήγησαν σε µείωση των καθαρών κερδών κατά 3%, από € 54,4 εκ. 
σε € 52,8 εκ. 
 
Ο όµιλος Τιτάν είναι ένας ανεξάρτητος παραγωγός τσιµέντου και άλλων δοµικών υλικών µε έδρα την 
Ελλάδα. ∆ιαθέτει 11 εργοστάσια παραγωγής τσιµέντου σε έξι χώρες µε ετήσια παραγωγική 
δυναµικότητα 15 εκ. τόνων. Επιπλέον, παράγει 4,5 εκ. µ3 ετοίµου σκυροδέµατος, 20 εκ. τόνους 
αδρανών υλικών και διάφορα ακόµη οικοδοµικά υλικά όπως τσιµεντόλιθους, έτοιµα κονιάµατα κλπ.      
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